

男女运动员人数相等 巴黎奥运会是怎么实现的

巴黎奥运会总共10500名参赛运动员,男女各为5250名,比例恰好是分别50%——这是奥运会128年历史上第一次实现男女参赛比例完全平等,毫无疑问是一座里程碑,但是从竞赛的角度,它究竟是如何实现的呢?

巴黎奥运会总共32个大项,329个小项,竞赛设计者要贯彻男女平等这个伟大构想,可不能只是简单地平均分,这篇文章就告诉你其中的规则。

哪些项目没有男选手

如果问奥运会哪些项目只有女选手参赛,多数人还是能够说出例子的,比如艺术体操。

到目前为止,艺术体操是奥运会中唯一向男性关闭大门的项目。尽管有一些国家动过让男运动员渗透到艺术体运动中的脑筋,但迄今未得到国际体操协会的认可。比如日本,上世纪40年代,男子艺术体操就成为日本国民体育大赛的竞技项目。在美国、加拿大,都有从事这项运动的人群,欧洲甚至还有男子艺术体操锦标赛。不过,不少人认为男性选手参与艺术体操“辣眼睛”,有点挑战传统意义上人们对于艺

有一个项目没有女选手

奥运会唯一没有女选手参与的项目是哪个?这个问题估计会难倒大部分普通人。答案是古典式摔跤。

奥运会摔跤项目分古典式和自由式两个小项。其中,自由式分男子和女子两项,而古典式只设男子项目。很多人分不清两者区别,用最简单易懂的描述

实现真正男女平等的项目只有一个

两个小项有女无男,一个小项有男无女,总数上女子运动员还多94人,通过什么办法来调整剩下的人数差别呢?

巴黎奥运会在水球和足球两个集体项目上设置了不同的参赛席位。男子水球有12支代表队,而女子要少两支,每队11人配置,所以男选手比女选手多出22人。而男子足球有16支队,女子少4支,每队报名18人,所以男比女又多出72人。这样,通过奥运名额分配,实现了性别上的绝对平等。而从水球和足球这两项运动在全球开展的普及程度而言,这样的男女名额分配也还算公道。

在奥运会项目里,男女混合搭档的比比皆是,但是真正实现男女同场竞技



艺术体操的那种审美。巴黎奥运会,94名女运动员将参加艺术体操项目,男性根本没有设项。

与此同时,花游男选手则有了让艺术男们嫉妒的巨大进展。花游进入奥运会是在1984年的洛杉矶,尽管至今没有设立男子花游项目,但这十来年,在花游世锦赛上,早就出现了男子选手的身影。2009年,首届男子花游世界杯在意大利举行,已经有12个国家的大老爷们踊跃参赛。2015年喀山游泳世锦赛,增加了男女混合双人技术自选。今年初的多哈世锦赛上,不到17岁的小伙杨顺诚还拿到了中国首枚男子花游

世锦赛金牌。

不过,至今没有一名男选手有幸游进奥运会的花游泳池。96名女选手将在双人赛和团体赛上角逐两块金牌。但从规则上讲,每个国家的奥委会是可以允许最多两名男子选手参与8人团队比赛的,只不过事实上没有一个队会这么做。至于原因嘛,听听奥运五金得主、前俄罗斯花样游泳传奇选手罗马什娜在接受采访时的回答:男子花游选手的水准明显低于女选手,我们不能让世界花样游泳下降到初级水平,在奥运会这样级别的赛事上,我们不应该看到只有校队水平的表演。

较起来更适合女子参与。听上去自由式摔跤比古典式限制少,似乎更霸道,实际上古典式对力量的要求更高,而自由式相对女子更友好。

巴黎奥运会上,出现在摔跤场上的将有96名女选手,而男选手要多一倍,就是这个道理。

离本届奥运会开幕不到一个月,英国资深教练宣布35岁的菲尔德曼将担任女子八人单桨项目的舵手。这名男选手加入女子比赛得益于里约奥运会后的规则改变,男舵手也可以掌舵女子八人艇,只要舵手体重不大于55公斤。东京奥运会女子八人艇项目上,中国男选手张德常就当过一次舵手,为此他还在几个月内减掉了12公斤体重。所以,在各代表团公布参赛阵容前,性别平等可能存在微小的变数。

8月11日,巴黎奥运会的最后一天,女子马拉松史无前例地被当成压轴戏,而男子马拉松提前一天倒像是垫场。由此可见,为贯彻男女平等的理念,巴黎奥运会的确煞费苦心。

志刚

斯诺克冠军联赛产生八强

龙泽煌成中国军团“独苗”

北京时间昨天凌晨,2024年斯诺克冠军联赛(排名赛)结束第二阶段的较量,八强席位全部揭晓,上赛季的职业新人龙泽煌成为中国“独苗”,将冲击新赛季的首个排名赛冠军。

本次冠军联赛第二阶段收官日进行两个小组的比赛。F组的晋级者被认为会在世界排名第11位的加里·威尔逊和第18位的瑞恩·戴之间产生,但“螳螂捕蝉,黄雀在后”,该组世界排名第64位的英国老将大卫·利利以2胜1负位居第一,抢占了该组唯一一个八强席位;在G组,威尔士“00后”小将杰克逊·佩

奇以2胜1平的不败战绩成为该组第一,晋级八强。

至此,本次冠军联赛第二阶段落下帷幕,另6位八强选手分别是:大卫·吉尔伯特、龙泽煌、斯科特·唐纳森、阿里·卡特、马克·威廉姆斯、马丁·奥德奈尔,TOP16(世界排名前16位)名将中,仅有马克·威廉姆斯和阿里·卡特2人在列。

龙泽煌晋级八强,成为本次冠军联赛的一大冷门。他所在的C组,除了拥有世界排名第七的卫冕冠军肖恩·墨菲外,还有世界排名第21位的伊朗“一哥”侯赛因·瓦菲、曾是最年轻“147先生”的

杰米·琼斯。最终,世界排名第88位的龙泽煌凭借净胜局优势获得该组第一。

共有20名中国选手报名参加本次冠军联赛,但今年斯诺克女子世锦赛冠军白雨露退赛,中国军团的两位TOP16名将丁俊晖和张安达没有报名。在第一阶段小组赛后,6名中国选手晋级32强,但仅有龙泽煌一人闯入八强。

下一个比赛日,本次冠军联赛将打响第三阶段的比赛,中国“独苗”龙泽煌运气不错,与大卫·吉尔伯特、杰克逊·佩奇、大卫·利利同在B组,两位TOP16名将皆在A组。

钟欣

世界中学生篮球锦标赛落幕 中国女子一队夺得冠军

新华社澳门7月2日电 2024年世界中学生篮球锦标赛2日在中国澳门塔石体育馆上演决赛,中国女子一队以72:65战胜法国队夺得冠军。

中国队首发派出徐紫奇、胡瑞燕、符钰哲、王思琪、赵琳。在第一节落后的情况下,中国队第二节反超比分后连续进攻,以41:36领先结束上半场,最终以72:65获胜。胡瑞燕得到全场最高的19分。

中国女子一队主教练彭丽君赛后表示,赛前根据前面打的几个队做了分析,重点加强防守和篮板球,法国队其实一场比一场打得好,中国队球员能在困难中顶上去,为她们感到骄傲。

“孩子们在这里感受到很多,回去以后自己怎么做也清楚了,会脚踏实地把后面的路走好。”彭丽君说。

本届世界中学生篮球锦标赛由国际中学生体育联合会主办,澳门教育及青年发展局承办,6月24日至7月2日在澳门举行,共有来自20个国家和地区的37支队伍参赛。

卫冕冠军温网首轮出局 中国姑娘王欣瑜晋级第二轮

新华社伦敦7月2日电 女单卫冕冠军万卓索娃2日在温布尔登网球锦标赛上首轮出局,同样遭遇“一轮游”的高位种子还有男单名将卢布列夫。

同日出战的两位中国姑娘一喜一忧,王欣瑜7:6(4)、3:6和6:0击败保加利亚对手托莫娃,第二轮将挑战美国的5号种子佩古拉。由资格赛突围的小将白卓璇未能像去年一样首轮得胜,4:6、0:6败给英国本土选手达特。

本次以6号种子身份出战的捷克姑娘万卓索娃2日重回全英俱乐部的中央球场。一年前,她作为非种子球员在这里击败连续第二年打进温网决赛的突尼斯名将贾贝乌尔,赢得职业生涯首个大满贯冠军头衔。而今在拥有美好回忆的场地上,她感受到西班牙小将马内罗的强力冲击,以4:6、2:6止步首轮。

25岁的万卓索娃坦言,作为卫冕冠军出战的确让自己感到不一样的压力。“我从早上开始就很紧张,再加上对手发挥得很出色,而我又没有打出自己的最高水平,所以比赛让我感到很艰难。”

·广告

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修

疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁